

DRAGA NAŠA CRKVO! SVETA MAJKO IZRANJENIH, ALI NEPOKOLEBLJIVI; PONOSNA MAJKO HRABRIH I RADOSNIH, SRETAN TI ROĐENDAN!

Legenda kaže da kada zvijezda pada, jedna duša odlazi u nebo. Sjaj padalice podsjeća na silazak plamičaka Duha Svetoga koji dušama iz kaljuže ovog svijeta osvjetljuje put prema nebu. Promatrajući svijet oko sebe, zahvaljujmo za svu ljepotu Božjega nadahnuća za čudesnost i dragost kojom nas za rođendan Crkve časti naš nebeski Otac! Zahvaljujući, recimo iskreno: Dragi naša Crkvo, čestitam ti rođendan svih dobrih i dragih ljudi koji neumorno pale mala svjetla na zemlji približujući je žuđenom zajedništvu u nebu! Čuvaj nas, svoje rođendanske svijeće, da nas ne ugase vjetrovi zla i podržavaj svjetlo u nama da se ne izgubimo, već da jedni za druge imamo srca gorjeti i pokazivati put prema pragu doma u nebesima.



„DUHA NE TRNITE!“ (1 Sol 5,1-26) – DUH SVETI U SIMBOLU VATRE



Zanimljivo je i znakovito primijetiti da plamen nema sjenu. Zašto je baš vatra jedan od simbola Duha Svetoga? Plamen očituje snagu ljubavi koja čisti i sagorijeva; Isus dolazi krstiti Duhom i ognjem (Lk 3,16), ognjem što ga je Krist htio donijeti na svijet (usp. Lk 12,49) i koji je bio izliven nad njegove apostole na dan Pedesetnice (usp. Dj 2,3-4). Pogledamo li još dublje u svetopisamske tekstove, naići ćemo na brojne primjere gdje se Božja prisutnost očituje u ognju koji preobražava i prosvjetljuje, od Mojsija i Ilije, sve do Isusa koji je *Svjetlo istinsko*, što na poseban način do izražaja dolazi u simbolu uskrsne svijeće. Osim svjetlosti i topline, bez čega čovjek ne može opstati, radi se i o poruci požrtvornosti –

izgaranja za druge. Vatra je važna za starozavjetne žrtve, što na osobit način kulminira u pogledu Kristove žrtve. Nadalje, vrijedno se prisjetiti i pročišćujuće, ali i svjedočke snage vatre jer „zlato se u vatri kuša“ (usp. Sir 2,5 i 1Pt 1,7). Vatra pokazuje vrijednost, a to se reflektira i u jednome od najvažnijih simbola doma – ognjištu. Osim toga, kada su učenici razgovarali s Kristom, rekli su da je „srce gorjelo u njima“ – osjećali su strast Uskrsloga i hrabrost da ga nasljeđuju. Također, vatra je učinkovito oružje za obranu od zvijeri koje se ognja plaše. No vratimo se spomenutom izostanku sjene: nositelj Božjega Duha ne baca sjene oko sebe, nego je on *svjetlo svijeta*. Gledajući sve to, molimo Duha Svetoga za plamen Božje prisutnosti, Božje gorljivosti i Božje čistoće, zaštice od zla u našim svakodnevicama te za sigurnost i uvjerenost u svjedočanstvu Božje ljubavi.



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 6. do 12. lipnja 2022.

Informativni listić

Godište XIX.

DESETI TJEDAN KROZ GODINU

Broj 28 (938)



*O, suhe kosti,
čujte riječ
Jahvinu!
Evo, duh ću
svoju udahnuti
u vas i oživjet
ćete!*

*Od sva četiri
vjetra dođi,
Duše, i dahni
u ova trupla
da ožive!*

Ezekiel, 37, 1-14

Dragi župljani! Svetkovina Duhova obnavlja u nama snagu koja nam je potrebna da ne popuštamo, da ne damo težini života da nam ukrade osjećaj povezanosti s Bogom koji sve okreće na dobro. Danas svjedočimo kako Božja ljubav ide tako daleko da nas nalazi u svim našim slabostima i lutanjima. Nakon svega što se zbilo od Velikog tjedna do Duhova, nakon što je dao svoj život, nakon što je svaki korak na životnom putu posvetio nama, nakon što nam je predao svoju mudrost, svoje riječi, poučio nas o putu koji vodi vječnoj sreći, nakon što je svoje tijelo predao za nas na križu, daje nam i svoju dušu, svoga Svetoga Duha. On je potvrda i ostvaraj neizmjerne i bezuvjetne ljubavi Boga koji hoće da zajedno s njime stvaramo i ob-

obnavljamo uvijek iznova ovaj svijet. On nikada neće od nas odustati, stoga prihvatimo njegovu pomoć i poticaje. Umjesto psovke i ljutnje, prihvatimo njegov ispušni ventil molitve. Umjesto traženja sjena i mana u svijetu i ljudima, okrenimo oči njegovoj svjetlosti koja pozlaćuje sve što dotakne. Oslonimo se na čvrsto uporište Crkve koja poput majke bdije nad našim životima. „Zaljubimo se“ svaki dan iznova u Životvorca koji nas ljubi Božjom ljubavlju, radosno zapjevajmo i hrabro zaplešimo u njegovom ritmu, i oduševimo svijet njegovom ljepotom, iznenadimo svijet njegovom snagom, oplemenimo svijet njegovom nadom! I budimo na taj način mi dar Duha Božjega jedni drugima!

Vič. Ivica, župnik

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Gortanova 53, Varaždin

IBAN župe: HR062360001101732276

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po 6. 6.	19:00	+ iz ob. Osterman – roditelji i braća
ut 7. 6.	19:00	I. - na čast Duhu Svetom II. + Mara Kišić; na nakanu za obraćenje grešnika III. + Izidor i Slavica Markač, Branko i Barica i sin Branko Grizman, Marija i Dragutin Skupnjak IV. - za zdravlje i blagoslov djece Mire Ređa V. + Lalić Jakob, ob. Peteranec, Marin Fusić VI. + Mariju i Stjepana Husnjak, Rozaliju i Borisa Pintarić VII. - zahvala na čast Majci Božjoj Bistričkoj VIII.+ Zlatko Potočki IX. + č. s. Ignacija Muža X. + Damir Dubravec XI. + Zlatko, Jula i Franjo Plemenčić XII.- nakana za zdravlje Mateje
sr 8. 6.	19:00	+ Mariju Bičanić; Hrkač Terezija i Antun
če 9. 6.	19:00	+ Klarić Josip i ob. Klarić, Kranjčić i Ileković
pe 10. 6.	19:00	+ Saša Habuš, ob. Surko, Habuš, Antolović i Kramar
su 11. 6.	19:00	+ Premuž Ivan, Eva i Stjepan; Ister Ines, Rušec Stanko i Kata, Martinčević Jasminka i Ivica
ne 12. 6.	8:00	- na čast anđela; + Vid Vugrinec i Ivan Martinez
	10:00	ŽUPNA SVETA MISA
	19:00	+ Stjepan i Ljuba Medenjak, Stjepan i Draga Stančić

ŽUPNE OBAVIJESTI

DUHOVSKI PONEĐJELJAK – BLAŽENA DJEVICA MARIJA, MAJKA CRKVE



U vremenu kada su se borili s najvećim kušnjama nakon Kristova raspeća, a prije silaska Duha Svetoga, apostoli su se okupljali oko jedinoga svjetla koje je gorjelo na zemlji – oko Marije. Ona je i naše svjetlo u svim strahovima i jadima. Držimo se Marije pa nećemo lutati. Idimo k njoj pa ćemo znati strpljivo i vedro čekati ispunjenje Isusovih obećanja.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati Nakana: da plamen Duha Svetoga rasvijetli svoje darove i plodove u našim svakodnevicama.

U subotu 11. lipnja u 10 h biskup Bože Radoš u varaždinskoj katedrali zaređivat će za prezbitere petoricu đakona. Pratimo ih molitvom na putu svećeništva!

Od srca hvala svima koji su na bilo koji način sudjelovali u slavlju sakramenta prve pričesti u našoj župi. Neka vam Gospodin uzvratil obiljem svojih blagoslova!

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 6. 6.	Blažena Djevica Marija Majka Crkve	<i>Evo ti sina! Evo ti majke!</i> Post 3,9-15.20; Iv 19,25-27
ut 7. 6.	Kolman, Robert, Radoslav, Antun de Fatatis	<i>Vi ste svjetlost svijeta.</i> 1Kr 17,7-16; Mt 5,13-16
sr 8. 6.	Fortunat, Vilim	Nisam došao ukinuti, nego ispuniti. 1Kr 18, 20-39; Mt 5, 17-19
če 9. 6.	Sv. Efrem, đakon i crkveni naučitelj	<i>Tko se srdi na brata, bit će podvrgnut sudu.</i> 1Kr 18,41-46; Mt 5,20-26
pe 10. 6.	Bogumil, Dijana, Biserka	<i>Tko god s požudom pogleda ženu, već je učinio preljub.</i> 1Kr 19,9a.11-16; Mt 5,27-32
su 11. 6.	Sv. Barnaba, apostol	<i>Besplatno primiste, besplatno dajte!</i> Dj 11,21b-26; 13,1-3; Mt 10,7-13
ne 12. 6.	PRESVETO TROJSTVO	<i>Prije nastanka zemlje Mudrost već bijaše rođena. • K Bogu po Kristu, u ljubavi izlivenoj po Duhu Svetomu. Sve što ima Otac, moje je; Duh Sveti od mojega će uzimati i navješćivati vama.</i> Izr 8,22-31; Ps 8,4-9; Rim 5,1-5; Iv 16,12-15

„Srce ispunjeno Bogom sretno je i zrači zaraznom radošću: to se odmah vidi! Nemojmo dakle izgubiti taj radosni, šaljivi pa čak i samokritički duh koji zbližava ljude čak i u teškim situacijama.“ (Papa Franjo)



Gdje ne vlada radost, gdje humor umire, Duh Isusa Krista sigurno je odsutan.
Papa Benedikt XVI.

Mladi se svećenik vratio iz Rima pa se pohvali svojoj baki: „Bako, doktorirao sam, sada sam doktor filozofije!“ Baka odvratila: „Bože dragi, kakvih sve bolesti ima na ovome svijetu!“

Propovjednik upita župljane: „Koliko vas je oprostilo svojim neprijateljima?“ Oko 80% podigne ruke. Župnik ponovi pitanje glasnije. Ovaj put svi podignu ruke osim jedne stare gospođe.

- Zar vi ne namjeravate oprostiti svojim neprijateljima?

- Ja nemam neprijatelja.

- To je stvarno neobično... kako to?

- Gospon župnik, sve sam ih nadživela!